

类别：B

安康市文化和旅游广电局

安文旅广函〔2022〕72号

签发人：付 波

安康市文化和旅游广电局 关于政协安康市五届一次会议第355号提案 的复函

于延媚委员：

您联合李俊、陈登禄、杨维刚、张轩、胡榜文委员提出的《关于如何依托秦巴医药产业链打造药旅融合示范点的提案》收悉，现答复如下：

近年来，镇坪先后取得国家“两山”实践创新基地、中国长寿文化之乡、国家康养可持续发展百强县、全域森林康养试点建设县等系列成果，聚力建设全市文旅康养产业南向门户的定位更加清晰，为推进文旅康养产业高质量发展奠定了坚实基础。陕澳中医药药旅融合项目作为秦巴医药产业链的重要组成部分，其中的旅居康养等板块，涉及县域多，融合程度高，对丰富我市文旅

康养产业新业态具有重要作用。

下一步，我局将认真吸纳您和李俊、陈登禄等委员的宝贵意见建议，立足职能职责、加强对接协调，紧密配合秦巴医药产业链牵头单位，积极调动组织行业领域力量和资源，强化对该项目药旅融合业态的培育指导。一是对照中、省、市助企纾困和稳增长系列政策措施，加强政策宣传落实，指导学习借鉴好的品牌理念、经营思路、纾困经验，优化产品供给、提升管理服务、推动转型升级。二是立足行业职能，积极指导谋划包装项目、打造特色景区（景点）、发展药旅融合新业态，积极争取中省项目扶持，推进项目建设和业态发展。三是从旅居康养业态品牌宣传和推介营销、纳入旅游线路重要节点、吸引游客体验消费、开发研学旅游等方面，加大支持力度，推进业态融合，助力安康生态旅游城市建设和文旅康养产业高质量发展。

专此复函。



（联系单位：市文旅广电局，电话：3220404）

抄送：市政协提案委员会，市政府督查室。
